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Ata 03/25 de 20 de janeiro de 2025. Sessão Ordinária, aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte

cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar

André Rovani, Eduardo Langaro, Claudia Antonia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No primeiro

momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador Willian deixa um convite para

o Jantar e Baile na Comunidade de Linha Costella que acontecerá no dia primeiro de fevereiro. Logo após, foi

feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 04 e

05/25 do Executivo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Eduardo

Langaro: Para que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de implementar uma alternativa ao

IPE, como convênio de plano de saúde para os servidores municipais. Colocada em discussão, o vereador

justificou a sua proposição, dizendo que devido aos altos valores do atual convênio com o IPE, muitos

servidores foram obrigados a deixar o plano. Entretanto, gostariam de contar com algum tipo de plano de

saúde, desde que com valores justos e previsíveis. O Presidente Evandro passou o cargo para o Vice-

Presidente Valdecir para discutir a proposição. Se manifesta dizendo que o IPE é um plano mais acessível,

visto que os outros apresentam valores superiores, comenta também sobre a questão judicial do auxílio

disponibilizado pelo Poder Executivo, visto que a maioria da população aguarda fila do SUS. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, estude a possibilidade de implantar a inovadora proposta da Prática de Yoga na

Secretaria de Saúde, que tem como objetivos gerais: Oferecer uma prática acessível e integrativa, que auxilie

na promoção da saúde física, mental e emocional; contribuir para a redução de queixas relacionadas a

depressão, ao estresse, ansiedade, dores musculares e doenças crônicas; e proporcionar um espaço de

autocuidado e prevenção em saúde. Colocada em discussão, o vereador justificou a sua proposição,

enumerando os benefícios da prática da Yoga na saúde mental, física e preventiva, como a melhora da

flexibilidade e da postura, redução de dores musculares e articulares, fortalecimento do sistema imunológico,

redução do estresse e da ansiedade, aumento da concentração, foco e clareza mental, promoção de

relaxamento e equilíbrio emocional, auxílio no controle de doenças crônicas como hipertensão, diabetes e

insônia e apoio à programas de combate ao sedentarismo e obesidade. O Presidente Evandro passou o cargo

para o Vice-Presidente Valdecir para discutir a proposição. Se manifesta dizendo que é favorável, comenta que

é uma preocupação do Executivo e alguns atendimentos já estão sendo realizados pela Jaqueline Capelari, a

qual parabeniza por estar atendendo a população em seu horário livre, ressalta que foi recebido uma proposta

de uma empresa e está sendo estudada. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do

dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, analise a

possibilidade de instalar uma parada de ônibus entre as residências de Fabio Biasotto e Elso Bacega.

Colocada em discussão, o vereador justificou a sua proposição, dizendo que a reivindicação é para que esta

parada seja mais próxima da residência do Elso, pois tem os filhos mais pequenos. Colocada em votação,



aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de

projetos. Projeto de Lei nº 02/25 do Executivo: Concede reajuste dos vencimentos através da Revisão Geral

Anual e Aumento Real e dá outras providências. Colocado em discussão, o Presidente Evandro passou o

cargo para o Vice-Presidente Valdecir para discutir a proposição. Se manifesta dizendo que é um valor

expressivo e que poucos municípios terão essa porcentagem de aumento, ressalta que nesse ano os salários

de Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e Vereadores não terão aumento. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Projeto de Lei nº 03/25 do Executivo: Institui o Programa Municipal, de caráter indenizatório,

denominado Vale-Alimentação, para os servidores municipais e dá outras providências. Colocado em

discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 01/25 do

Legislativo: Concede reajuste dos vencimentos através da Revisão Geral Anual e Aumento Real e dá outras

providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei nº 02/25 do Legislativo: Reajusta, altera e consolida o Programa Vale-Alimentação. Colocado

em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços

pessoais. O vereador Edilson utilizou seu espaço para considerações finais. Como não houve mais

manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e

aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


